Liebe Foodyblutt-Freund*innen
Das Foodyblutt-Lokal feiert sein 1-jähriges Bestehen, herzlichen Dank für deine Unterstützung im ersten Jahr! 
Für ein kurzes Innehalten gibts am Donnerstag, 17.12., draussen vor dem Lokal, ab 10 Uhr Apfelpunsch und Kuchen und ab 12 Uhr heisse Marronis.
Es weihnachtet immer mehr. Der grosse Konsum in dieser Zeit gefällt uns eigentlich gar nicht, aber es gibt ja auch schöne Traditionen, die den Festtagen ihre Besonderheit geben. Und da wir leider für das Bestehen des Projekts darauf angewiesen sind, Geld einzunehmen, hätten wir eine Idee wenn du gerne etwas kleines, feines, essbares schenken möchtest: bei uns gibts neu “Foody-Bagge”, leckere Backmischungen hübsch im Glas geschichtet -oder auch Foodyblutt Einkaufs- Gutscheine gibts natürlich weiterhin. Gemeinsam Zeit verbringen, kochen, essen und Kulinarik geniessen ist für uns  etwas vom Schönsten!
Auch wir vom Kollektiv wollen in der Weihnachtszeit etwas zur Ruhe kommen. Deshalb bleibt das Lokal vom Do, 24.12. bis So 3.1. geschlossen. Wir freuen uns, euch ab dem 4. Januar wieder begrüssen zu dürfen und sind gespannt, was im nächsten Jahr alles auf uns zukommt! 
Wir wünschen dir ruhige und schöne Feiertage! 
Auf bald, dein Foodyblutt-Team
—————————————————————————
Team Foodyblutt
Mittlere Strasse 82
4056 Basel
www.foodyblutt.org
foodyblutt@bluewin.ch

Öffnungszeiten Foodyblutt Lokal:
Mo: 10-14:00 Uhr
Di: geschlossen
Mi: 14-18:00 Uhr
Do: 10-18:00 Uhr
Fr: 10-14:00 Uhr
Sa: 1.& 3. im Monat, 11-15:00 Uhr

Wenn du keine Lust auf foodyblutte News hast, schreib uns bitte kurz eine E-Mail (foodyblutt@bluewin.ch). Danke

