Liebe Foodyblutt-Interessierte
Zum nicht mehr ganz neuen Jahr haben wir drei Wünsche an euch.
Bitte nehmt euch eine Stunde Zeit um Philipp Blom in der Sternstunde Philosophie zuzuhören. Was ist normal? Wie erinnern wir uns an Vergangenes? Was machen wir damit? Philipp Blom vermag es wunderbar  lebensbejahend, Geschehnisse einzuordnen und uns unseren Platz im Leben finden zu helfen und uns anzuregen, uns verantwortlich und zukunftsfähig zu verhalten. Er hat sich diese Bühne erarbeitet und erhält sie zu unserer allen Wohle auch immer wieder.
Für ein lebendiges heute und morgen, für zukunftsfähige Menschenleben, dafür will auch Foodyblutt eine Bühne sein. Eine Bühne, die genauso Platz schaffen will für die Kaffeebäuerinnen in Mexiko, den Leinsamen-Anbauer aus Muttenz, die Keksebäckerin in der Aktienmühle, den Foodys im Lokal. Eine Bühne die für dich, liebe Unterstützerin, die für dich, geschätzter Nutzer, einen Platz bieten will. Diese Bühne ist immer noch relativ klein, daher unser zweiter Wunsch: eine Einladung. Wir laden dich auf diese Bühne ein, wir wünschen uns, dass du zu ihrer Strahlkraft beiträgst. Dass du Foodyblutt zu mehr Gestaltungskraft verhilfst. Momentan noch vorwiegend als Einkaufende*r und neue Menschen ins Lokal Führende*r.
Dies als Wunsch und Bitte.
Im Hintergrund nehmen wir unseren vergangenen Geburtstag zum Anlass, uns Raum zu schaffen für Fragen und die Ausarbeitung von Antworten: Wo stehen wir? Wie und wohin können wir weitergehen? Wegweiser stehen vor uns, neue Horizonte nehmen wir in den Blick. Wohin uns die nächsten Schritte führen, zeigen wir euch gerne zu gegebener Zeit.
Aus der Sternstunde: «Was machen Sie, wenn Ihnen die Zukunftsvisionen Angst einjagen und der Pessimismus überhand nimmt? - Die Bestätigung positiver Dinge ist so wichtig, durch Zuwendung, durch Kultur, durch Freundschaft…” In diesem Sinne unser dritter Wunsch: Zuspruch, strahlenden Mut und Zuversicht für und von uns Allen.
Tatkräftige Grüsse,
eure Foodys

PS: Seit Februar gibt es im Foodyblutt Löwebrot im Abo! Wer möchte, kann die gewünschte Sorte mittwochs oder freitags (oder beides!) bei uns beziehen. Ein Info-Formular liegt im Lokal, oder du kannst per Mail Kontakt mit uns aufnehmen. Sei auch du ein Löwe!
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Mittlere Strasse 82
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Öffnungszeiten Foodyblutt Lokal:
Mo: 10-14:00 Uhr
Di: geschlossen
Mi: 14-18:00 Uhr
Do: 10-18:00 Uhr
Fr: 10-14:00 Uhr
Sa: 1./3. des Monats, 11-15.00 Uhr

Wenn du keine Lust auf foodyblutte News hast, schreib uns bitte kurz eine E-Mail (foodyblutt@bluewin.ch). Danke
